

# 500斤保真日照绿今日开抢

抢购仅限今明两天,为近期最后一批茶叶

地址:潍坊市北海路与福寿街西北角金诺大厦10楼齐鲁晚报·今日潍坊编辑部

本报记者

防暑降温佳品,好茶馈赠鸢都,本报联合日照茶农的保真日照绿茶直销惠活动最后一批500斤保真日照绿茶将于11日至12日(即本周五、周六)开抢。原价120元/斤保真日照绿茶,仅需88元/斤,欲购从速。

## 老顾客屡次致电,齐赞日照绿口感好

活动前夕,工作人员接听抢订热线接到手软,每天上百个的热线电话,既有咨询的市民,但更多的是对于本报推出的这款茶叶的一致好评,其中不乏再度购买的市民。除了电话预定更是有诸多消费者上门抢购,其中不乏上次直销惠的回头客。

“爱喝绿茶的人都认日照绿。”

说句实话,我今年第一次喝到这么纯的日照绿,之前活动上也是抱着尝一尝的心态买了两斤,但没想到口感确实不错,所以也再次致电报社希望能再调些茶叶,能满足我们这些人的喜好。”喝了十几年日照绿的市民王先生向记者表示,希望能在当天的活动上再买几斤。据了解,活动信息发布后,慕名而来的

茶友还真不少,互相交流着喝茶的心得。

据了解,这批回馈广大鸢都市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶,中档茶市场价在120元/斤,现价只需88元/斤。虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊,保证了产品的质优价廉。

## 保真日照绿茶,最后抢购机会不容错过

本次最后一批保真日照绿茶将在7月11日至12日开始集中抢购,整个活动仅剩最后两天时间,近期不再加推。如果您想一品保真日照绿茶茶香,那么抓紧到本报编辑部抢购。活动地址:潍坊市北海路与福寿街西北角金诺大厦10楼齐鲁晚报·今日潍坊编辑部。

提起鲁茶,必然绕不过日照

绿,这是目前为止,鲁茶产业中市场基础最为健全的一环。从日照绿的诞生到发展,我们可以观察到绿茶文化在山东的演变以及茶人们在市场化的氛围中如何建构属于自己的产业文明。

“潍坊人对日照绿茶感情是很深厚的,在绿茶消费中,日照绿茶占了很大部分,要比传统的十大名

茶更有吸引力。”市民赵大爷表示,北方人口重,过去老人们爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合潍坊本地人的口味。

## “赶海、踏浪、拾贝、品茗”

## 本报特聘3名品质监督员

立夏刚过,本报读者俱乐部开展探蜜活动,带领读者走近江北养蜂第一大镇——青州王坟镇,在该镇风景秀美的逢山风景区内,读者可以一窥蜂蜜成长的原生态环境,见证蜂蜜酿制全过程。

“探蜜之旅”活动启动报名

以来,市民参与踊跃,很多读者希望通过该次活动能学到一些辨别好坏蜂蜜的小知识。还有市民将这次活动看做是一次科普之旅。

为了让读者放心购买日照绿茶,本报特聘了3名监督员前往日照绿茶原产地。此次日照绿茶同

样欢迎热心读者报名参加,本报将于近期组织读者自驾前往日照,“赶海、踏浪、拾贝、品茗”,具体时间另行通知。

感兴趣的读者可以来报社报名,只要通过考核就可以成为光荣的监督员。要求有一定的茶叶鉴定能力、负责任、有正义感。

小贴士

## 好日照绿讲“三绿”

在打进热线电话的市民中,有不少市民纷纷表示,希望能掌握一定的辨茶技巧,对此,本报特别采访了有着丰富经验的茶艺师,如何辨别“日照绿”?茶艺师建议消费者:好的日照绿茶从感官上来说讲求三绿:干茶绿、汤色绿、叶底绿。干茶绿首当其冲,很多的无良茶商就是用添加色素的方法来提干茶的绿色。那么该如何鉴别呢。其实很简单。

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察

茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。夏茶或者是火候较大的茶叶就是如此。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、

口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

温馨提示

活动地点:潍坊市北海路与福寿街西北角金诺大厦10楼齐鲁晚报·今日潍坊编辑部  
咨询热线:15095188280  
奎文站 8538717 13854426614  
潍城站 8538717 15006624988



小二恭候多时了!

淘宝店铺搜索

“潍坊农夫市集”

手机淘宝客户端 扫二维码



## 本报淘宝店 同步上线

中心城区加5元送货上门

本报联合日照茶农推出“直销惠”活动,受到广大市民的喜爱。8日起,为了方便广告市民订购,日照绿茶淘宝店同步上线,一样的货源,一样的价格!

除了一些城区居民前来抢购以外,还有很多县域的市民由于时间问题不能提前来报社抢购,他们都打算周末过来买上一些。据统计,仅6日一天,就有百余斤茶叶被市民提前抢走,其中有三成是潍坊各区县的市民购买。

为了进一步方便市民购买付款,本报淘宝店同步推出日照绿茶,感兴趣的读者可以进店选购。本报郑重承诺,一样的货源,一样的价格!团购更有优惠。

据记者了解,此次活动所提供的日照绿茶市场价大约每斤在120元左右,为了回馈广大市民,本报组织专业人员去日照特意采购了这批日照绿茶,据介绍这批日照绿茶鲜叶每斤在12-15元左右,5斤鲜叶炒制一斤干茶,加上人工费、电费,利润已经很低了,以最优惠的88元/斤的价格向广大市民提供,就是为了让广大市民喝上放心、质优价廉的日照绿茶,所以,它的品质市民大可放心。

安丘的市民张先生说,他之前看报纸一直想来买,但因为要得少,专门跑一趟不划算。趁着办个事儿就抓紧来买两斤茶叶,这些茶这个夏天就够喝了。张先生建议,能不能给发快递。为此,本报特抽调团队推出中心城区5元送货上门服务(北至玄武街、南至宝通街、东至潍县中路、西至长松路),城区之外以快递费用为准。

